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Stel  dat de massa van de kist   m= 80 kg
Dan is Fz = m x 10 = 80 x 10 = 800 N

F x l             =    F x l
800 x 0,5     =    F x 0,9
400              =    F  x 0,9
                    dan  F = 444 N

Stel  dat de massa van de kist   m= 80 kg
Dan is Fz = m x 10 = 80 x 10 = 800 N

F x l             =    F x l
800 x 0,2     =    F x 0,9
160              =    F  x 0,9
                    dan  F = 178 N

rekenvoorbeeld
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In het tweede geval is de  werkarm van de blauwe kracht veel groter.

(de werkarm van de rode kracht blijft gelijk)
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